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Tisztelt Közgyűlés! 

 

A Veszprémi Akadémiai Bizottság (VEAB) Tudományos Alapítványának (8200 Veszprém, 

Vár u. 37.), melynek célja az Észak-dunántúli régióban végzett, vagy a régióval kapcsolatos 

tudományos kutatás és az abban résztvevő kutatók támogatása, 8 alapítója közül 1991-től az 

egyik alapító tagja a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat. Az alapítvány közhasznú 

szervezet. 

Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és 

támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény értelmében a törvény hatálybalépése előtt 

nyilvántartásba vett közhasznú, illetve kiemelkedően közhasznú jogállású szervezet 2014. 

május 31. napjáig kezdeményezheti a törvénynek megfelelő közhasznúsági nyilvántartásba 

vételét. Ennek elmaradása esetén 2014. június 1. napjától nem jogosult a közhasznú 

megjelölés használatára és a közhasznú jogálláshoz kapcsolódó kedvezmények 

igénybevételére. Ugyancsak módosítási kötelezettséget ír elő a 2013. évi CLXXVII. törvény, 

mely szerint a Ptk. hatálybalépésekor nyilvántartásba bejegyzett, illetve a bejegyzés alatt álló 

alapítvány a Ptk. hatálybalépését követő első alapító okirat módosítással egyidejűleg – de 

legkésőbb azonban 2016. március 15. napjáig – köteles az alapító okiratának mindazon 

rendelkezését felülvizsgálni és szükség szerint módosítani, amelyek nem felelnek meg a Ptk. 

szabályainak. 

 

A fentiekre figyelemmel megkeresett a VEAB Tudományos Alapítvány titkára az egységes 

szerkezetbe foglalt, és a jogszabályi előírások szerint módosított alapító okirattal, és kérte a 

megyei közgyűlést, hogy értsen egyet a módosításokkal. Mivel a módosítások szigorúan a 

jogszabályi előírásokat tartalmazzák, egyéb, például személyi kérdéseket nem érintenek, ezért 

kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy fogadja el az alábbi határozati javaslatot. 

 

 

Tatabánya, 2014. május 26. 

 

 

   Popovics György 

 

 

HATÁROZATI JAVASLAT 

 

I. 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

 

1. a Veszprémi Akadémiai Bizottság (VEAB) Tudományos Alapítványa alapító okiratának az 

egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és 

támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény, valamint a Polgári Törvénykönyvről 

szóló 2013. évi V. törvény rendelkezéseinek megfelelő módosításával egyetért és elfogadja 

a határozat mellékletét képező egységes szerkezetbe foglalt módosított alapító okiratot. 

 

2. felhatalmazza a közgyűlés elnökét, hogy az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot 

aláírja. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Popovics György, a közgyűlés elnöke 


